
COLOR BOX ARTWORK
You will need to use clear sealing tape for 
closing the case. This  applies for upper 
and lower sides, as shown in the drawing.  

Please do not place 
the security labels in 
the color box

TE
CH

N
IC

AL
 D

AT
A

IM
AG

ES
 /

 L
IN

KS

SOFTWARE: Illustrator CC

MAC & PC Platform compatible

76,5 x 14 x 40 cm

Color box
INKS & die cuts

Packaging:

Dimensions:

PANTONE 432 C

PANTONE 165 C

Carro principal nvo.psd
C M Y K

CUT-LINE
(Do not print)

YOU MUST USE VERY RESISTANT CARTON ACCORDING TO SAMPLE.
WE NEED YOU TO APPLY A MATTE LAMINATION FINISH.

IMPORTANT: The materials must match the Pantone colors AFTER the requested �nish is applied.

BENT-LINE
(Do not print)

CONT.: 1 CARRO
DE SERVICIO

Y TORNILLERÍA

120 kg 265 lbs
Capacidad de carga total
Total load capacity

360º
Ruedas traseras giratorias
para movimientos sin esfuerzo
Rear swivel casters allow effortless movement

10 a
ñ

os

Garantía
Warranty

Este producto está garantizado por 10 años contra defectos de fabricación, funcionamiento y mano de obra. Para hacer válida la garantía o 
adquirir partes o refacciones, deberá presentar el producto en Corregidora 35, Col. Centro, Alc. Cuauhtémoc, CDMX C.P. 06060 o en el 
establecimiento donde lo compró. Para dudas o comentarios consulte WWW.TRUPER.COM o llame al 800 018 7873. Made in/Hecho en China. 
Importado por TRUPER, S.A. de C.V. Parque Industrial 1, Parque Industrial Jilotepec, Jilotepec,
Edo. de Méx. C.P. 54257. 07-2024

DIAGRAMA

Desempaque cuidadosamente y colóque todas las partes en un área grande y ordenada. 
Familiarícese con todas las partes y compárelas con el siguiente dibujo para asegurarse que no falta ninguna.

LISTA DE PARTES

DESCRIPCIÓNART.

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

Charola A

Charola B

Charola C

Poste

Rueda fija

Rueda giratoria con freno

Manubrio tubular

Tornillo M6X16 cabeza de gota

Tornillo M6X12 cabeza de gota

Tornillo M6X16 cabeza hexagonal

Rondana 6

Rondana de precisión 6

Tuerca M6

1

1

1

4

2

2

1

2

22

16

16

16

24

CANT.
1

2

3

4

56

7

8

11 12 13

9

10

11528
CARRO-3

11528
CARRO-3

11528
CARRO-3

11528
CARRO-3

11528
CARRO-3

Resistente lámina calibre 21
Capacidad de carga por charola de hasta 40 kg
Sturdy 21 gauge steel
88 lb load capacity per tray

Ruedas (2 giratorias y 2 fijas)
Casters (2 swivel and 2 fixed)

Carro metálico de servicio
Steel utility cart

Ruedas traseras
con freno manual
Rear casters
with brake

Manubrio superior
para mayor control
Push handle
improves control

3 
Charolas de uso rudo
Heavy duty shelves 

72 cm x 36 cm x 9 cm
28.5” x 14” x 3.3”3 

Charolas de uso rudo
Heavy duty shelves 

72 cm x 36 cm x 9 cm
28.5” x 14” x 3.3”

120 kg 265 lbs
Capacidad de carga total
Total load capacity

360º
Ruedas traseras giratorias
para movimientos sin esfuerzo
Rear swivel casters allow
effortless movement

Carro metálico
de servicio
Steel utility cartCarro metálico de servicio

Steel utility cart

36 cm
(14”)

79 cm
(31.5”)

72 cm (28.5”)

Instrucciones de armado:

1.- Coloque las ruedas a la charola C (tiene las placas con los orificios para las ruedas) con los 
juegos de tornillos M6X16 cabeza hexagonal, rondana de precisión y rondanas planas, apriete 
fírmemente los tornillos. 

2.- Coloque los 4 postes, primero en la charola C, haciendo coincidir los orificios de ensamble y 
coloque los juegos de tornillos M6X12 cabeza de gota y tuercas, asegúrese de no apretar 
completamente las tuercas. 

3.- Ahora coloque la charola B (no tiene logo) haciendo coincidir los orificios de ensamble y 
coloque los juegos de tornillos M6X12 cabeza de gota y tuercas, asegúrese de no apretar 
completamente las tuercas. 

4.- Coloque la charola A (tiene el logo), haciendo coincidir los orificios de ensamble y coloque los 
juegos de tornillos M6X12 y tuercas. Nota: Deje dos orificios de ensamble libres del lado 
donde se colocaron las ruedas giratorias para colocar el manubrio tubular 7. 

5.- Finalmente coloque el manubrio tubular 7 (el manubrio tubular debe quedar del lado de las 
ruedas giratorias) en los orificios de ensamble libres de la charola A con dos tornillos M6X16 
cabeza de gota y tuercas. Apriete todas las tuercas y tornillos de las charolas con los postes. 

Protéjase, use guantes 
de seguridad.

Wear safety gloves.

ATENCIÓN

CAUTION

No se pare en ó sobre las 
charolas.

Don´t step on the shelves.

AVISO

NOTICE

Aplique los frenos de las 
Llantas cuando no mueva 

la unidad.

Put the casters brake 
when not in use.

AVISO

NOTICE

Manténgase fuera del 
alcance de los niños.

Keep out of reach
of children.

ATENCIÓN

CAUTION

10 a
ñ

os

Garantía
Warranty

Fecha de compra:

4 

“Confidential Information property of Truper, S.A. de C.V."

Carro metálico de servicio
Steel utility cart

120 kg 265 lbs
Capacidad de carga total
Total load capacity

FOLIO 18201 / LEVEL H / VERSIÓN 07-2024 / Page 2 of 5




